

Тверская жизнь

ПЯТНИЦА, 1 ФЕВРАЛЯ, 2013

www.tverlife.ru

ВЫПУСК №18 (27.550)

Пациенты объединились

В регионе создан еще один совет общественных организаций

Такое решение было принято на совместном заседании представителей шести общественных организаций, отстаивающих интересы пациентов на территории Тверской области, которое прошло в региональной Общественной палате.

В состав совета вошли объединения больных рассеянным склерозом, гемофилией, общественные организации, объединяющие людей с онкологическими и онкогематологическими заболеваниями, Российская диабетическая ассоциация, Центр социальной реабилитации женщин с ограниченными возможностями и Российская ревматологическая ассоциация.

Инициатор создания совета, эксперт ОП, руководитель Тверского отделения Общероссийской организации инвалидов – больных рассеянным склерозом Михаил Голосов пояснил:

— Необходимость координации работы общественных организаций, защищающих права пациентов, обусловлена тем, что качество оказания медицинской помощи сегодня, несмотря на принимаемые меры, пока не может удовлетворить потребности населения. Решение задач в области здравоохранения может быть более эффективным при участии самих пациентов. Это позволит скорректировать и оптимизировать те меры, которые

принимают власти в интересах пациентов, а также осуществлять необходимую обратную связь. Мы можем рассчитывать на поддержку Всероссийского совета общественных организаций пациентов. Кроме того, имеем представительство в Комитете ООН по работе с негосударственными организациями.

Участники заседания отметили, что на данный момент существует проблема информационного вакуума. Не всегда органы власти имеют возможность узнать точку зрения пациентов о действительном положении дел в сфере здравоохранения, о проблемах, с которыми сталкиваются граждане. Такая информация сегодня в большинстве случаев поступает лишь в одностороннем порядке через органы, оказывающие медицинскую помощь населению.

Организации пациентской общественности – это уже готовые субъекты общественного контроля в отрасли. Необходимо лишь разработать алгоритм его осуществления и сформировать правовую среду.

Председателем совета избран эксперт ОП Михаил Голосов. Методическую и консультационную поддержку новорожденной общественной структуре будет оказывать Общественная палата области.

Юрий АНДРЕЕВ